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foviros, keritlet s megye, telepilés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE
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b} A jegyzbkonyvben szereplé C Japok szma (db): /4

Figyclem!

A C rovatba beirt szimnak meg

kell epyeznie az A é3 B rovatokba beirt szamok osszepével (C= A+ B)
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foviros, keriilet / megye, telepiilés

a) A kérdés szivege:

*ogyetért-e On azzal, hogy Cégénydanyad Kézigazgatasi hatdrn beliil Biomassza tiizelési villamos erémdi
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h) A szavazds adatai

Az urndban lévé Eltérés a Ervénytelan Ervényes
szavazdlapok szdma szav.azéként szavazatok széma szavazatok szama
. megjetentek '
szAmaté! tdbblet:
+; hiény: -) .
F G H 1
224 o 2 AAH2

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM A népszavazis
szavazatak szdma | szavazatok szdma :
- ) Ervénytelen
J K Ervényes, de eredménylelen
Ervényes és eredményes®
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Ervényes szavazatok szima osszesen: 1= (J+K) ..., 332

Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilsn C lapot kell kitSltent.

bj A C lapon szereplé valaszokra leadott érvényes szavazatok szama osszccw‘:nek meg kell egyeznie g a I rovatba beirt
szammal! ([7J+K)

¢ A G rovatba beirt szamnak egyentének kell lennie a C oldalon az [P rovatokba beirt szam €s az E E rovatba irtszam
kiilsnbséadvel Tobblet szavazdlap esetén a kiilsnbség pozitiv e]o;elu ha az urndbél hidnyzik smmzéhp neuatw
cléjelts (G = F-I; G = F-E)

d} A € oldalen az F rovatba beirt szamnak sgyenlénck kell lennie a H és | rovatokba beirt szémok dsszegével {F =H
+ 1)

* A nem Kivant rész t8rlendd!




